

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Ibirubá*  
Coordenação de Assistência Estudantil

**RETIFICAÇÃO 04 DO EDITAL Nº 048/2019**

Ibirubá, 15 de junho de 2020.

**Item 1 QUADRO DE DATA 2019 (2020)**

Onde lê: Resultado da 3ª Etapa – 8 a 10 junho

Leia-se: Resultado da 3ª Etapa - **Informativo sobre a retificação dos Editais dos Auxílios Estudantis 2020**

**Justificativa:**

A Coordenação de Assistência Estudantil comunica que devido conforme o **Informativo sobre a retificação dos Editais dos Auxílios Estudantis 2020 (Publicado em 15/06/2020) no site Oficial da PROEN.**

Conforme deliberado em reunião do Grupo de Trabalho Permanente de Assistência Estudantil (GTPAE), informamos a retificação do cronograma da Etapa 3 e Etapa 4 dos editais dos auxílios estudantis referentes ao calendário 2020, alterando para datas a definir.

A alteração se deve a suspensão das atividades letivas presenciais devido a pandemia da Covid-19.

---

**TALITA LUIZA DE MEDEIROS FERRO**  
Coordenação de Assistência Estudantil  
Portaria nº 056/2019